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6éA Les Carolines
Les Carolines

Hová kerül a hulladékunk?

Először is azonosítanunk kellett egy éghajlati problémát.
Ezután, miután összegyűjtöttünk minden szükséges információt, elkezdtünk dolgozni azon,
amit  szerettünk  volna  csinálni:  néhány  animációt,  különböző  karakterekkel  és
forgatókönyvekkel, ahol elmagyaráztuk és vizuálisan bemutattuk mindazt, amit ez idő alatt
tanultunk.
Azért döntöttünk az animációk készítése mellett, mert bár időigényes volt, úgy gondoltuk,
hogy ez egy nagyon eredeti módja a munkánk bemutatásának.
Minden csoport  elkészítette  a  saját  animációját,  minden csoport  a  maga módján,  de
mindannyian odaadással, hiszen nekünk könnyű volt, de sokat tanultunk.
Amit el akartunk érni azzal, amit tettünk, az az volt, hogy más emberek is láthassák, hogy
tájékozódjanak, és ezzel egyidejűleg növeljük a tudatosságot, miközben mi is tanultunk, és
a témára is felhívtuk a figyelmet.
Ugyanezzel a céllal készítettünk, kifüggesztettünk és terjesztettünk néhány plakátot is
ebben a témában, amelyeket városszerte kihelyeztünk.
Amellett, hogy nagyon szerettük ezt a projektet, nagyon izgatottan veszünk részt egy ilyen
versenyen, és nem aggódunk a győzelem vagy a vereség miatt. Csak azt szeretnénk, ha
minél több ember láthatná a munkánkat, és minél szélesebb körben meg tudnánk mutatni.

Hulladék 6. A
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Növény-egészségügyi  hulladék,  üveghulladék,  elektronikai  hulladék,  gumiabroncshulladék,  gyógyszerhulladék,  papír-  és
kartonhulladék, valamint olajhulladék.

Növény-egészségügyi hulladék:

Mennyi a naponta keletkező növényegészségügyi hulladék átlagos mennyisége? Az átlag 3 gramm növényegészségügyi hulladék
fejenként naponta, hova kerül? Tiszta helyre kell vinni.

Elektromos hulladék

Hová mennek az elektronikus eszközök? Egy hulladékfeldolgozó üzembe kerülnek, ahol az elektronikus eszközöket szétszerelik, és
minden egyes anyagot külön-külön újrahasznosítanak, és ami újra felhasználható, azt újrahasznosítják. És mennyit termelünk
fejenként? Itt Spanyolországban naponta átlagosan 9 gramm hulladék keletkezik fejenként.

Droghulladék

CSELEKVÉSEK:

Kutatásaink  és  különböző  munkáink  (animációk,  videojátékok...)  elkészülte  után  úgy  döntöttünk,  hogy
mennyire fontos, hogy mindazt, amit tanultunk, továbbadjuk kollégáinknak és a nagyközönségnek.

Ezért úgy döntöttünk, hogy médiakampányt indítunk annak érdekében, hogy tájékoztassuk és felhívjuk a
figyelmet a hulladékok szétválogatásának és megfelelő helyre történő elszállításának fontosságára, a későbbi
kezelés és felhasználás érdekében.

Felvettük a kapcsolatot városunk, Picassent városi tanácsával, felajánlva a plakátok közzétételének lehetőségét
a közös önkormányzati terekben: Városi Piac, Művelődési Ház, Zeneiskola, Városháza és más egyesületek, és ők
elfogadták a javaslatunkat. Konkrétan a következő szlogenekkel készítettünk néhány plakátot:

SEGÍTS A BOLYGÓNKNAK AZZAL, HOGY A MŰANYAGOT A SÁRGA KUKÁBA DOBOD.

DOBJA A GUMIKAT, AHOVÁ KELL

A HASZNÁLT OLAJNAK VAN EGY TARTÁLYA

NE DOBJA AZ ÜVEGET SEHOVA
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